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Öz
Öz  9 punto ve tek satır aralığında olmalıdır. Makalenin Türkçe ve İngilizce hazırlanan ve 150 ile 250 kelime aralığında oluşan öz bölümünde, çalışmanın amacı, kapsamı, yönetimi ve sonuçları hakkında bilgi verilmelidir. Bu bölümde kaynak, şekil, çizelge, nota vb. bulunmamalıdır. Özün altında Türkçe ve İngilizce 5 anahtar sözcük verilmelidir. Başlıkla ve ana metinle uyumlu anahtar sözcüklerin arasına virgül, sonuna da nokta konulmalıdır. Öz 9 punto ve tek satır aralığında olmalıdır. Makalenin Türkçe ve İngilizce hazırlanan ve 150 ile 250 kelime aralığında oluşan öz bölümünde, çalışmanın amacı, kapsamı, yönetimi ve sonuçları hakkında bilgi verilmelidir. Bu bölümde kaynak, şekil, çizelge, nota vb. bulunmamalıdır. Özün altında Türkçe ve İngilizce 5 anahtar sözcük verilmelidir. Başlıkla ve ana metinle uyumlu anahtar sözcüklerin arasına virgül, sonuna da nokta konulmalıdır. Öz 9 punto ve tek satır aralığında olmalıdır. Makalenin Türkçe ve İngilizce hazırlanan ve 150 ile 250 kelime aralığında oluşan öz bölümünde, çalışmanın amacı, kapsamı, yönetimi ve sonuçları hakkında bilgi verilmelidir. Bu bölümde kaynak, şekil, çizelge, nota vb. bulunmamalıdır. Özün altında Türkçe ve İngilizce 5 anahtar sözcük verilmelidir. Başlıkla ve ana metinle uyumlu anahtar sözcüklerin arasına virgül, sonuna da nokta konulmalıdır. Öz 9 punto ve tek satır aralığında olmalıdır. Makalenin Türkçe ve İngilizce hazırlanan ve 150 ile 250 kelime aralığında oluşan öz bölümünde, çalışmanın amacı, kapsamı, yönetimi ve sonuçları hakkında bilgi verilmelidir. Bu bölümde kaynak, şekil, çizelge, nota vb. bulunmamalıdır. 
Anahtar sözcükler: Anahtar Sözcük1, Anahtar Sözcük2, Anaktar Sözcük3, Anahtar Sözcük4, Anahtar Sözcük5.
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Araştırma Makalesi


Abstract
The abstract should be in 9 points and single line spacing. In the abstract which is required to be written in both Turkish and English and does not exceed 150-250 words, the purpose, scope, method, and results of the study should be provided. In that part, there should not be any references, figures, charts, et cetera. Five keywords should be provided written in both Turkish and English. There must be commas between the key words which are related to the title and main article and a full stop at the end. The abstract should be in 9 points and single line spacing. In the abstract which is required to be written in both Turkish and English and does not exceed 150-250 words, the purpose, scope, method, and results of the study should be provided. In that part, there should not be any references, figures, charts, et cetera. Five keywords should be provided written in both Turkish and English. There must be commas between the key words which are related to the title and main article and a full stop at the end. The abstract should be in 9 points and single line spacing. In the abstract which is required to be written in both Turkish and English and does not exceed 150-250 words, the purpose, scope, method, and results of the study should be provided. In that part, there should not be any references, figures, charts, et cetera. 
Keywords: Keyword1, Keyword2, Keyword3, Keyword4, Keyword5.
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Research Article

Giriş
Makalenin bir “Giriş” ve bir “Sonuç” bölümü bulunmalıdır. Giriş ve sonuç başlıkları numaralandırılmamalıdır. Girişe alıntıyla başlanmamalı; sonuçta alıntıya yer verilmememelidir. “Giriş” çalışmanın amacı, önemi, dönemi, kapsamı, yöntemi ve planını mutlaka kapsamalıdır. Yöntem bölümünde makaledeki verilerle ilgili Etik Kurul Belgesi gerekip gerekmediği yazılmalı; Etik Kurul Belgesi sunulmuşsa kurumu, tarihi ve sayısı belirtilmelidir. Konu gerektiriyorsa literatür tartışması da bu kısımda verilebilir. “Sonuç” araştırmanın amaç ve kapsamına uygun olmalı, ana çizgileriyle ve öz olarak verilmelidir. Metinde sözü edilmeyen hususlara “Sonuç”ta yer verilmemelidir. Sonuç bölümünde başka kaynaklardan alıntı yapılmaması tercih edilmelidir. Belli bir düzen sağlamak amacıyla ana, ara ve alt başlıklar kullanılabilir.
​	Dergiye gönderilen yazılar, Türkçe ve İngilizce öz, anahtar sözcük ve dipnotlar ile kaynakça dâhil olmak üzere 8500 kelimeyi geçmemelidir. Bu sınır Yayın Kurulu kararıyla değiştirilebilir. 
​	Makaleler giriş, çözümleme ve sonuç bölümlerinden oluşmalıdır. Ana başlıklar kalın ve ilk harfleri büyük, ara başlıklar sadece ilk harfleri büyük yazılmalıdır. 
Makaleler MS Word 2007 veya üstü bir sürümde Cambria (Normal) yazı karakteri, 11 punto ve 1,15 satır aralığı, özet ve dipnotlar ise 9 punto ve 1 satır aralığı kullanılarak yazılmalıdır. Sayfa kenar boşlukları 2,5 cm olmalı ve sayfa numarası verilmemelidir. Metin blok iki yana yaslı, satırbaşı verilmeden ve paragraflar arasında satır boşluğu olmaksızın, otomatik olarak paragraf öncesi 0 nk, sonrası 6 nk boşluk bırakılarak hazırlanmalıdır. Makalede 5 satırı geçen doğrudan alıntılar sağ ve sol taraflardan 1,5 cm içeride, tek satır aralığıyla ve 10 punto ile yazılmalıdır.​
Bir kurum veya fon tarafından desteklenen çalışmalarda ilgili kurum adı ve proje başlığı ile numarası dipnotta kaydedilmelidir.
1. Birinci Düzey Başlıklar Sola Yaslı 11 Punto (Her kelimenin ilk harfi büyük/Sola hızalı-kalın)
1.1.  İkinci düzey başlıklar sola yaslı 11 punto (Sadece ilk kelimenin ilk harfi büyük/Sola hizalı-kalın) 
1.1.1. Üçüncü vd. düzey başlıklar sola yaslı 11 punto (Sadece ilk kelimenin ilk harfi büyük/Sola hizalı-kalın) 
Tablo ve şekillerin numarası ve başlığı, görsellerin ise numarası ve açıklaması bulunmalıdır. Kaynak gösterilmesi gerekiyorsa tablonun üstündeki açıklamanın yanına, metin içi kaynak gösterme formatında yazılmalıdır.
Tablo 1: Xxxxx Yyyyy
(Tablo numarasından sonra nokta değil, iki nokta üst üste konulmalıdır. Bütün açıklayıcı yazı 10 punto, başlık kısmı kalın, geri kalan kısmı normal yazılmalı.)
Fotoğraf vb. görsellerde ise görsel sayfanın yapısını bozmayacak ve ortalı bir şekilde yerleştirilmeli, altına gerekli açıklama ve alındığı yer yazılmalıdır.
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Görsel 1: CA logosu.
Blok alıntılar iki yandan 	1.5 cm içeride, 10 punto (Cambria) büyüklüğünde ve tek satır aralığıyla yazılır:
Sayfa yapısı özel boyutta MS Word programında, Cambria yazı karakteri ile 10 punto, 1,15 satır aralığıyla yazılmalıdır. Sayfa kenar boşlukları 2,5 cm olmalıdır. Sayfa numarası verilmemelidir. Metin blok iki yana yaslı, satırbaşı verilmeden ve paragraflar arasında satır boşluğu bırakılmadan, otomatik olarak paragraf öncesi 0 nk, sonrası 6 nk boşluk bırakılarak hazırlanmalıdır. Makalede dipnotlar Cambria, tek satır aralığında, 0 nk paragraf aralığında ve 10 punto ile yazılmalıdır. Makalede 5 satırı geçen doğrudan alıntılar sağ ve sol taraflardan 1,5 cm içeride, tek satır aralığıyla ve 10 punto ile yazılmalıdır. Blok alıntılar tırnak işaretine yer verilmeden düz karakterde olmalıdır. Eğer kaynak kişi görüşüne yer veriliyorsa İtalik (eğik) yazılır.
Sonuç
Sonuç ve öneriler bu bölümde yer almalıdır.
Sonuç bölümünden sonra yararlanılan kaynaklar uygun bir şekilde sıralanır. Kayankça 11 punto ve tek satır aralığıyla yazılır.
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Yayın etiği ilkeleri gereği makalenin sonunda Etik Beyan Tablosu yer almalıdır. Yazarlardan tabloyu çalışmalarının içeriğine uygun bir şekilde doldurmaları istenir.
	Çalışmanın yazarı/yazarları “COPE-Dergi Editörleri İçin Davranış Kuralları ve En İyi Uygulama İlkeleri” çerçevesinde aşağıdaki hususları beyan etmiş(ler)dir: 

	Etik Kurul Belgesi: Bu çalışma için etik kurul belgesi gerekmemektedir/gerekmektedir.

	Finansman: Bu çalışma için herhangi bir kurum ve kuruluştan destek alınmamıştır. 

	Destek ve Teşekkür: Çalışmanın araştırılması ve yazımı esnasında destek veya fikirlerine başvurulan herhangi bir kişi bulunmamaktadır. 

	Çıkar Çatışması Beyanı: Bu makalenin araştırması, yazarlığı veya yayınlanmasıyla ilgili olarak yazarın potansiyel bir çıkar çatışması yoktur. 

	Yazarın Notu: Bu çalışma Xxxxxx Üniversitesi, Sosyal Bilimler Enstitüsünde tamamlanan Aaaaa Aaaaa Aaaa adlı doktora tezinden üretilmiştir. 

	Katkı Oranı Beyanı: Bu makalenin tüm bölümleri tek bir yazar tarafından hazırlanmıştır.

	 The author / authors of the study declared the following points within the framework of the “COPE-Code of Conduct and Best Practices Guidelines for Journal Editors”: 
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	 Author’s Note: This study was produced from the doctoral thesis titled Aaaaa Aaaaa Aaaa completed at Xxxxxxx  University, Institute of Social Sciences.

	 Author Contributions: All sections of this article have been prepared by a single author.
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